
※ 문항에 따라 배점이 다릅니다. 각 물음의 끝에 표시된 배점을 참고

하십시오.

1. "2‹ç"ç4fiç ç'8을 2 ˚ 꼴로 고쳤을 때, k의 값은? ( 2점)

13 14
① 12 ② 12

15 15

19 23
③ 12 ④ 12

24 24

⑤ 1

'52. 2log£ 9-log£ '5+log£122를 간단히 하면? ( 2점)
9

① -1 ② 0

③ 1 ④ 2

⑤ 3

3. 이차정사각행렬 A, B가

1 -2 -1 2
A+B=¶ •, A-B=¶ •

1 -3 -3 1

을 만족할 때, A2+B2의 모든 성분의 합은? ( 3점)

① -2 ② -1

③ 0 ④ 1

⑤ 2

4. 어떤 박테리아는 20분마다 1회씩 분열하여 그 수가 2배로 늘

어난다고 한다. 40개의 박테리아가 100만 개 이상이 되려면 최

소 몇 시간이 걸리는가? (단, log 2=0.3010) ( 3점)

① 4시간 ② 5시간

③ 6시간 ④ 7시간

⑤ 8시간
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시험 시간

50분



5. a¡=1, a™=2, a«≠™-5a«≠¡+4a«=0으로 정의된 수열 {a«}에

서 a«=86을 만족하는 자연수 n의 값은? ( 4점)

① 5 ② 6

③ 7 ④ 8

⑤ 9

6. 무한수열 {a«}이 모든 자연수 n에 대하여

2n2 2n2+n
112<a«<1112
n+1 n-1

a«
을 만족할 때, lim

n⁄¶
13의 값은? ( 3점)
n

① 0 ② 1

③ 2 ④ 3

⑤ 4

1 1 17. 무한급수 1+1223+1222223+1222222223+y의 값은?
1+2 1+2+3 1+2+3+4

( 4점)

① 1 ② 2

③ 3 ④ 4

⑤ ∞

8. 남학생 2명, 여학생 3명을 일렬로 세울 때, 남학생 2명이 이웃

하게 되는 경우는 모두 몇 가지인가? ( 3점)

① 12가지 ② 24가지

③ 36가지 ④ 48가지

⑤ 56가지
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9. 크기와 모양이 같은 흰 바둑돌이 4개, 검은 바둑돌이 5개 들어

있는 주머니에서 2개의 바둑돌을 꺼낼 때, 2개 모두 같은 색의

바둑돌일 확률은? ( 3점)

1 2
① 22 ② 22

9 9

4 1
③ 22 ④ 222

9 12

5
⑤ 222

12

10. 나사못을 생산하는 기계가 있다. 이 기계에서 생산되는 나사

못의 불량률이 10%라 할 때, 이 기계로 100개의 제품을 생산할

때 나오는 불량 나사못의 개수 X에 대하여 X€의 평균은?

( 4점)

① 90 ② 96

③ 100 ④ 109

⑤ 110

11. 같은 평면 위에 5개의 점이 있다. 어떠한 세 점도 일직선 위

에 있지 않다고 할 때, 세 점을 꼭지점으로 하는 삼각형의 개수

는? ( 3점)

① 8 ② 10

③ 12 ④ 14

⑤ 16

12. 지수함수 f( x) =a ≈ —⁄+1의 그래프에 대한 다음 설명 중 옳

지 않은 것은? ( 3점)

① 정의역은 실수 전체의 집합이다.

② 치역은 1보다 큰 실수 전체의 집합이다.

③ m<n이면 f(m) <f( n)이다.

④ 역함수가 존재한다.

⑤ 점 (1 , 2)를 지나고, 점근선의 방정식은 y=1이다.
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13. 오른쪽 그림은 함수 f( x)=log™x

의 그래프와 그 역함수 y=f— ⁄ (x)의

그래프이다.

이 때, 점 B (a, b)에 대하여 a+b의

값은? ( 3점)

① 20 ② 24

③ 36 ④ 64

⑤ 128

3 7 x x14. ¶ •¶ •=k¶ •를 만족하는 x, y의 값이 무수히 많을 때,
6 2 y y

상수 k의 값의 합은? ( 3점)

① 1 ② 2

③ 3 ④ 4

⑤ 5

15. 한 모서리의 길이가 1인 정육면체를 아래 도형과 같이 붙여

나간 도형을 A¡, A™, A£, y라 할 때, A¡º의 부피는? ( 4점)

① 161 ② 171

③ 181 ④ 191

⑤ 201

16. 복원추출에 의한 표본평균 X ’에 대한 다음 보기의 설명 중

옳은 것을 모두 고르면? ( 3점)

① ㄱ ② ㄴ

③ ㄷ ④ ㄴ, ㄷ

⑤ ㄱ, ㄴ, ㄷ

A2 A3A1

y＝x

y＝f(x)

y＝f－1(x)

B(a, b)

P

AO x

y
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ㄱ. 모집단이 정규분포를 따를 때만 X ’의 분포가 정규분포를

따른다.

ㄴ. 표본평균의 평균 E (X ’)는 표본의 크기와 관계없이 모집

단의 평균과 같다.

ㄷ. 표본의 크기를 4배로 크게 하면 표본평균의 표준편차

r(X ’ )는 반으로 줄어든다.

g


